Tect u3 I'eored6pe,
12.02.2013. roaune

1. [3 moena | Koncrpyucarn jeHaKOKpaKu TPOYTao YUjU je KPak Jy:KUHE D,
a yrao m3mehy mBa kpaka msHocu 30 cremenu. Ommcaru KpyKHUIY Kk OKO OBOL
Tpoyraa. Y KpPYKHUIY Ak YIICATH IIPABIJIAH IIETOYTAO.

2. [1 moen | Haunpraru rpaduk dyukmuje f(x) = In(2z + 1.3). Oapenuru
Tauky 7 ca rpaduka ymuja npsa Koopauaata usnocu 1.5. ITomohy dbyuknuje f(z)
uspadynaru (n(5.3).

3. [1 moen | Hampraru rpadux dbyuxmmje g(x) = e + 1. Vcnurarn ma mm
ropma mwin Joma lapbyosa cyma Ha uaTepBasy (—6, —1) (remepucana ca 6 mpaso-
yraonuka) 6mke onapebhyje unrerpan dyHkuuje ¢(x) Ha UCTOM UHTEPBAJLY!
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TavyKy Z ca rpadguka umja npsa koopauHara usHocu 1.5. Ilomohy dyuknuje f(x)
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